
Svazová disciplinární komise SFČR 

DISCIPLINÁRNÍ KOMISE SVAZU FUTSALU ČR 

 

 

VYROZUMĚNÍ O ZAHÁJENÍ DISCIPLINÁRNÍHO ŘÍZENÍ 

 

 

Svazová disciplinární komise zahajuje v souladu s ustanovením § 100 odst. 1 Disciplinárního řádu 

SFČR na základě podnětu Sportovně-technické komise SFČR ze dne 15. 1. 2021 disciplinární 

řízení s s panem Jiřím Šubrtem (ID 69070755) pro podezření ze spáchání disciplinárního přečinu 

neoprávněného nastoupení k utkání a neoprávněný výkon funkce dle ustanovení § 58 odst. 3 

Disciplinárního řádu SFČR. 

 

Disciplinárního přečinu se měl pan Jiří Šubrt dopustit tím, že jako vedoucí družstva umožnil neoprávněné 

nastoupení hráče Milana Bialeka (ID 93061112) v utkání 14. kola 1. FUTSAL ligy FTZS Liberec vs. 

Démoni Česká Lípa (O1A1401) hraném dne 8. 1. 2021. 

 

Svazová disciplinární komise současně 

 

v y z ý v á 

 

pana Jiřího Šubrta, aby se ve lhůtě do 3 pracovních dnů od doručení tohoto vyrozumění písemně vyjádřil 

k výše uvedenému podezření. 

 

Poučení: 

- Lhůta pro podání vyjádření je zachována též tehdy, jestliže podání bude ve lhůtě podáno jako 

poštovní zásilka adresovaná Svazové disciplinární komisi. 

 

- V případě, že se vyzvaná osoba ve stanovené lhůtě nevyjádří, může být potrestána důtkou, 

zákazem činnosti až na jeden měsíc nebo peněžitou pokutou až do výše 5.000, - Kč za spáchání 

disciplinárního přečinu maření činnosti orgánu dle ustanovení §71 Disciplinárního řádu SFČR. 

 

 

V Praze dne 18. 1. 2021 

 

 

 

 

Jiří Prouza v.r. 

předseda Svazové disciplinární komise 


